

Новости института

– Обновлено 30.11.2018 14:21

Опубликовано 30.11.2018 14:20

Автор: ОПРИиОС

Просмотров: 580

В институте прошел республиканский научно-практический семинар «Актуальные вопросы оперативно-розыскной деятельности», в котором приняли участие представители подразделений уголовного розыска нашей страны.

На научном форуме специалисты обсудили вопросы планируемых изменений в Закон Республики Беларусь «Об оперативно-розыскной деятельности», а также актуальные проблемные вопросы ведения дел оперативного учета.

В ходе острой дискуссии участники высказали ряд конструктивных предложений по совершенствованию оперативной работы в органах внутренних дел, проанализировали проблемные аспекты раскрытия преступлений различных категорий, розыска лиц, совершивших преступления, без вести пропавших, а также граждан, которые в силу различных обстоятельств не могут сообщить данные о себе.

Участники семинара затронули проблемы постановки лиц, представляющих оперативный интерес, на профилактические учеты, а также взаимодействие оперативных подразделений со Следственным комитетом и Государственным комитетом судебных экспертиз Республики Беларусь.

*Любовь ШУМИЛКО
Фото Виталий ЮРЧЕНКО*